B kauyecTBe KoachcpuumneHTOB BbiOpaTh HOMep BapapuaHTa Hanpmep 421-> a0=4, a1=2, a2=1.
ecnu uudpa paHa 0, B mecto Hyns ctaBuTb uudpy 10. ( Cpok ebinosieHeHusi 2 Hedesnu )
1. 3amucate ucxonnoe auddepeHImaIbHOe ypaBHEHNE
2. Pemuth ypaBHEHUE, UCIIONIB3YS NpeoOpa3zoBanue Jlamiaca ¢ HyJI€BBIMU
HavyainbHbIMU ycaoBusiMH X(0)=0, dx(0)/dt=0. cnons3ys Tepemy
Pa3NOXKEHHS HANTH pelieHue U MOCTPOUTH rpaduk
3. HaiiTu penienue, uCNoab3ysl BCTPOCHHYIO ITporpaMmy MHBepcuu Jlamnaca u
MOCTPOUTH KapTy TMOTIOCOB MepeaaTOuHON QyHKITUN
4. Haittu u noctpoutb AUX , DUX T'omorpad-HaiikBucra aHaTUTUYECKU U €
IIOMOILBKO BCTPOEHHOU IPOrPaMMBI
5. T1oCTpOUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY U IOJYYUTh PELICHUS
1. B MATLAB Simulink
2. B Multisim-14
6. CnenaTb BBIBOJIBI IO paboTe!

Mpnmep BbINONHEHUS

a:=(4 2 1)T y BCeX BapuaHToB by=6, y=const=1

2
d d
a|—x|+a,|—x|+a, ,x=6y
o(dtzJ l(dtj 2
2
4d—2x + 2- ix +Xx =6y
dt dt

1) PeweHue yepes TeopemMy pa3noxeHus

ORIGIN = 1
NNV

NMpumeHsem npeobpa3oBaHue Jlannacca

6 6 1
(4-p2 +2p+ 1)-X(p) =-— X(p) = — >
p p (4~p +2p+ 1)
M(p)
X(p)=——
P p-N(p)

N(p) = 4'p2 +2p+1

. () = &
M(p) := 6 N'(p) : de(p) p = N(p)

solve —0.25 + 0.433i
_)
float, 4 —0.25 — 0.4331



_MO | M(p,) Mty M(pz) 2

x(0):= N(0) p1~N'(p1) p2~N'(p2) i = Ij(::l) = 14t
t:=0,.01-T..3-T
8
b ==flme> Lo
x(t)
P
T
0

0 14.511 29.022 43.532

2) Haxoaum nepenaTtoyHyro (PyHKLUUIO U UCNOSb3yeM CTaHOapTHYIO NporpamMmmMmy uHeepcuum Jlannaca
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d d 2 X(p)
4| — 2| = =6 4. 2p+1)X(p) =Y W(p) = —
dtzx + (thJH y ( p +2p+ ) (p) = Y(p) (p) (o)
MWgp) =
4p +2p+1

KapTa KOpHER-NostoCoB NepeaaroyHon
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t t
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3) nocTponm YacToTHY0 xapaktepuctuky (AYX, ®4YX) n rogorpadcp
aHanMTUM4eCcKN U C NOMOLLbLIO BCTPOEHHOW NporpaMmmbi
: 6
A(wW) = W(w) AW > ———— P_(w) = arg(A_(w))
l-4w +2iw
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6~(1 -4w - 2i-w) 2
A(w) = 6-\1 -4-w
G ( 2)2 2 Ulw) = ( 2 )
1-4-w) +4w (1 - 4'w2) Cdw
w:=0,0.01.5 P(w) = arg(A(w))
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nocTpoeHue CTPYKTypHOﬁ CXeMbl
A 42 ,(d =6 paspellaeM OTHOCUTENbHO @
?X e o rx=EO6 cTapLUeii NPon3BOaHOM ?X =
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Cobupaem cTpykTypHyto cxemy B MATLAB

Cobupaem cTpykTypHyto cxemy B Multisim_14

cpasHUMb 2pauku Harucams 8b1800b1!!!




